
CleanShower®

Corrosion-resistant glass



Caractéristiques et avantages.
De loin le meilleur produit du 
marché

Le traitement permanent spécial 
du verre GALVOLUX CleanShower® 
lui garantit des caractéristiques ex-
traordinaires, constantes et durables 
de résistance à la corrosion et au 
calcaire. En particulier, en finition 
Extrawhite, la transparence de GAL-
VOLUX CleanShower ® est nettement 
supérieure à tous les autres verres 
anticorrosion disponibles sur le mar-
ché. GALVOLUX CleanShower® peut 
aussi recevoir d’autres traitements 
spécifiques pour faire glisser l’eau 
plus vite sur la surface du verre, de 
manière à optimiser encore plus la 
protection ainsi qu’à rendre le net-
toyage plus simple et rapide.

Applications
Parois de douche, cabines de douche, 
revêtements muraux autour de la 
baignoire. 
Piscines et hôpitaux.

Merkmale und Vorteile.
Mit Abstand das beste Produkt 
auf dem Markt

Die spezielle und dauerhafte Be-
handlung des GALVOLUX Clean-
Shower® Glases gewährleistet eine 
aussergewöhnliche, konstante und 
lang anhaltende Beständigkeit ge-
gen Korrosion und Kalkablagerun-
gen. Insbesondere ist die Transpa-
renz von GALVOLUX CleanShower ® 
in seiner Extrawhite-Version allen 
anderen auf dem Markt erhältlichen 
korrosionsbeständigen Glasproduk-
ten weit überlegen. GALVOLUX 
CleanShower® ermöglicht auch zu-
sätzliche spezifische Behandlungen, 
um das Wasser schneller von der 
Glasoberfläche gleiten zu lassen, für 
einen noch besseren Schutz und 
eine einfachere und schnellere Rei-
nigung.

Anwendungsbereiche
Duschen, Duschkabinen, Wandver-
kleidungen rund um die Badewanne. 
Öffentliche Schwimmbäder, Spitäler.

GALVOLUX CleanShower®

Progettato per resistere al calcare, 
ideale per l’ambiente bagno

Lo sappiamo bene: con il tempo l’ac-
qua, l’umidità e il calore compromet-
tono la qualità dei vetri del box doc-
cia e dei rivestimenti nell’ambiente 
bagno, causandone un antiestetico 
invecchiamento. Questo non succe-
de con GALVOLUX CleanShower ®. 
Grazie alla barriera protettiva assicu-
rata da uno speciale trattamento per-
manente, GALVOLUX CleanShower® 
non subisce l’azione corrosiva dell’u-
midità e risulta sempre perfettamente 
trasparente e facile da pulire. L’eleva-
ta resistenza all’abrasione impedisce i 
depositi di calcare e consente al vetro 
di mantenere nel tempo la sua natu-
rale lucentezza e trasparenza.

Vergleichende Analyse
Alterungstests bei hohen Temperaturen und 
Feuchtigkeit zeigen, dass GALVOLUX Clean- 
Shower® im Vergleich zu unbehandeltem Glas 
korrosive Prozesse und Kalkablagerungen be-
grenzt.

Analyse comparative
Les tests de vieillissement à haute tempéra-
ture et humidité montrent que GALVOLUX 
CleanShower® limite les processus corrosifs 
et les dépôts de calcaire par rapport au verre 
non traité.

Analisi comparativa
Test di invecchiamento ad elevate tempera-
ture e umidità dimostrano che GALVOLUX 
CleanShower® limita i processi corrosivi e il 
deposito di calcare rispetto ad un vetro non 
trattato.

Caratteristiche e vantaggi.
Di gran lunga il prodotto migliore 
offerto dal mercato

Il trattamento speciale e permanente 
del vetro GALVOLUX CleanShower® 
ne assicura straordinarie, costanti e 
durature caratteristiche di resistenza 
alla corrosione e al calcare. In par-
ticolare, nella finitura Extrawhite la 
trasparenza di GALVOLUX Clean-
Shower® risulta ampiamente supe-
riore rispetto a tutti gli altri vetri an-
ticorrosione disponibili sul mercato.
GALVOLUX CleanShower® consente 
inoltre ulteriori specifici trattamenti 
per far scivolare più velocemente 
l’acqua dalla superficie del vetro, 
per una protezione ancora migliore 
e una più facile e veloce pulizia.

Applicazioni
Box doccia, cabine doccia, rivesti-
menti murali attorno alla vasca. 
Piscine e ospedali.

Fait pour résister au calcaire, idéal 
pour la salle de bain

Nous le savons très bien: avec le 
temps, l‘eau, l‘humidité et la chaleur 
font vieillir les verres de la cabine de 
douche ainsi que les revêtements de 
la salle de bains, compromettant ain-
si leur qualité esthétique. Mais pas 
avec GALVOLUX CleanShower®.
Protégé par un traitement perma-
nent spécial, GALVOLUX Clean-
Shower ® ne subit pas l‘action corro-
sive de l‘humidité et reste toujours 
parfaitement transparent et facile à 
nettoyer. Sa très grande résistance à 
l‘abrasion empêche le dépôt du cal-
caire et permet au verre de conser-
ver dans le temps sa transparence et 
son éclat naturel.

Entwickelt, um Kalkablagerungen 
vorzubeugen, ideal für die Bade-
zimmerumgebung

Das ist uns klar: Wasser, Feuchtigkeit 
und Hitze beeinträchtigen im Laufe 
der Zeit die Qualität des Glases in der 
Duschkabine und der Beschichtun-
gen im Bad, was zu einer unansehnli-
chen Alterung führt. Dies ist bei GAL-
VOLUX CleanShower® nicht der Fall. 
Dank der Schutzbarriere durch eine 
spezielle Dauerbehandlung erleidet 
GALVOLUX CleanShower® keine kor-
rosive Wirkung von Feuchtigkeit, ist 
immer perfekt transparent und leicht 
zu reinigen. Die hohe Abriebfestig-
keit verhindert Kalkablagerungen 
und ermöglicht es dem Glas, seinen 
natürlichen Glanz und seine Trans-
parenz über die Zeit zu erhalten.
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Il vetro per la tua doccia, 
finalmente!

Basta con i vetri opachi e corrosi del 
box doccia già a distanza di pochi 
anni dall’installazione! Con GALVO-
LUX CleanShower® la tua doccia 
sarà sempre brillante e accogliente 
come il primo giorno.
GALVOLUX CleanShower® è il ve-
tro perfetto per gli ambienti umidi, 
perché mantiene nel tempo le sue 
straordinarie caratteristiche di tra-
sparenza e resistenza al calcare. 
Per la pulizia di tutti i giorni basterà 
un panno morbido, acqua e un de-
tergente neutro, evitando prodotti 
aggressivi che potrebbero danneg-
giare il rivestimento, compromet-
tendo la trasparenza e l’aspetto ge-
nerale del prodotto.

Le verre pour votre douche, 
finalement !

Après seulement quelques années 
d’installation, les parois en verre 
de votre douche ternissent et blan-
chissent ? C’est terminé ! 
Avec GALVOLUX CleanShower®, 
votre douche continuera à briller et 
à resplendir comme au premier jour.
GALVOLUX CleanShower® est le 
verre parfait pour les pièces hu-
mides, car il conservera dans le 
temps toutes ses extraordinaires  
caractéristiques de transparence et
de résistance au calcaire. 
Pour le nettoyage quotidien, il suffit 
de passer un chiffon doux avec de 
l’eau et un détergent neutre. 
Les produits agressifs doivent être 
évités pour ne pas risquer d’abîmer 
le revêtement, ni de compromettre 
la transparence et l’aspect général 
du produit.

Endlich, das Glas für Ihre Dusche!

Schluss mit undurchsichtigem und 
korrodiertem Glas der Duschkabi-
ne schon wenige Jahre nach deren 
Installation! Mit GALVOLUX Clean- 
Shower® wird Ihre Dusche immer so 
hell und komfortabel sein wie am 
ersten Tag.
GALVOLUX CleanShower® ist das 
perfekte Glas für feuchte Umgebun-
gen, da es seine aussergewöhnliche 
Transparenz und Kalkbeständigkeit 
über die Zeit beibehält. 
Für die tägliche Reinigung benöti-
gen Sie nur ein weiches Tuch, Wasser 
und ein neutrales Reinigungsmittel, 
um aggressive Produkte zu vermei-
den, die die Beschichtung beschä-
digen könnten und die Transparenz 
und das allgemeine Aussehen des 
Produkts negativ beeinträchtigen 
könnten.
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Technische Spezifikationen

Max. Dimensionen: 3650 mm x 2300 mm  Dicke: 8 mm, andere Dicken auf Anfrage

Glastyp: Float und Float Extrawhite Sicherheit: ESG - Einscheibensicherheitsglas

Funktion der Beschichtung: Anti-Korrosion, pflegeleicht.

Performance: Norm EN 1096 Glas im Bauwesen – Beschichtetes Glas

 Norm EN 14428 Duschabtrennungen – Funktionsanforderungen und Prüfverfahren

 Norm EN 12150 Glas im Bauwesen – Thermisch vorgespanntes Einscheibensicherheitsglas

Specifiche tecniche

Dimensioni max.: 3650 mm x 2300 mm  Spessore: 8 mm, altri spessori su richiesta

Tipologia di vetro: Float e Float Extrawhite Sicurezza: Vetro temprato di sicurezza

Funzionalità del rivestimento: Anti-corrosione, facile da pulire

Performance: Norma EN 1096 Vetro per edilizia - Vetro rivestito

 Norma EN 14428 Pareti doccia - Requisiti funzionali e metodi di prova

 Norma EN 12150 Vetro per edilizia - Vetro di sicurezza temprato termicamente

Spécifications techniques

Dimensions max.: 3650 mm x 2300 mm Épaisseur: 8 mm; autres épaisseurs sur demande

Typologie du verre: Float et Float Extrawhite Securité: Verre trempé de securité

Fonction du revêtement: Anti-corrosion, facile à nettoyer.

Performance: Norme EN 1096 Verre dans la construction - Verre à couche

 Norme EN 14428 Parois de douche - Prescriptions fonctionnelles et méthodes d’essai

 Norme EN 12150 Verre dans la construction - Verre de sécurité trempé thermiquement
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GALVOLUX SA
Via Strecce 1 - CP 171
6934 Bioggio - Svizzera
Tel. +41 91 610 55 11 
info@galvolux.com
www.galvolux.com

Ihr Vertriebspartner - Votre partenaire commercial - Il vostro partner di vendita:

QUALITY 
AND WARRANTY 
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